

Только до 12 апреля ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

оформите подписку на районную газету «Ясный ключ»¹²⁺ на II полугодие 2025 года по льготной цене

605 руб. 70 коп.

Как подписаться?

- ▶ на сайте ИД «Подписка31.ру»
- ▶ в любом почтовом отделении
- ▶ ВЫПИШИ «ЯСНЫЙ КЛЮЧ» В РЕДАКЦИИ — ПОЛУЧИ ПОДАРКИ



www.podpiska31.ru

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 15 (10 297) 10 АПРЕЛЯ 2025 ГОДА

korocho31.ru https://t.me/korocho_31 vk.com/korocho_31 ok.ru/korocho31 +7 (47231) 5-45-82, 5-45-60

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ – РОДИНА ПОБЕДЫ 1945-2025

НАША ГОРДОСТЬ

Прошёл дорогами войны

ИВАНУ ЯКОВЛЕВИЧУ НИКУЛИНУ ИСПОЛНИЛОСЬ 99 ЛЕТ



Иван Яковлевич Никулин всегда рад гостям

Участник Великой Отечественной войны, почётный гражданин Корочанского района с радостью и присущей ему бодростью духа встретил гостей. С днём рождения и наступающей годовщиной 80-летия Победы его поздравили министр образования Белгородской области Андрей Милёхин, глава администрации Корочанского района Николай Нестеров, председатель совета ветеранов и Общественной палаты района Вячеслав Демченко, глава администрации Заячянского сельского поселения Вера Жирова, юнармейцы и волонтеры Победы.

Иван Яковлевич родился в 1926 году в селе Заячье. Пережил оккупацию. В возрасте 17 лет его призвали в ряды Красной армии и направили в танковую школу города Дзержинска, где он получил должность механика-водителя самоходной установки СУ-763. После учёбы Иван Яковлевич служил в самоходно-артиллерийском Гомельском Краснознаменном ордена Александра Невского полку. Боевым крещением стало взятие пограничного города Белосток в Польше.

— Трудные были годы. Несколько раз мою машину подбивали немцы. В одном из боёв погиб друг Володя Проценко. Я служил с хорошими людьми, прекрасными командирами, — рассказал ветеран.

В 1945 году прошёл торжественным маршем по Красной площади на Параде Победы. Иван Яковлевич награждён двумя ор-

денами Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги», «За отвагу», «За взятие Кёнигсберга». Каждая имеет свою историю, и за каждой скрыто мужество и героизм советского солдата, проявленные в боях за Родину.

После войны он вернулся в Заячье. Много лет своей жизни Иван Яковлевич посвятил педагогике. Восемь лет был директором Ушаковской школы, позже возглавил Заячяненскую. Под его руководством в поселении построили новую школу на 160 учащихся со спортивным залом, столовой, библиотекой.

— До войны окончил только шесть классов школы. Я понимал, что нужно учиться, поэтому поступил на заочное отделение в Рыльское физкультурное училище, а потом в Курский государственный институт, — продолжил беседу Иван Яковлевич.

Андрей Викторович поблагодарил ветерана за всё, что он сделал для Победы, страны и своего родного села.

— Мы счастливы, что в юбилейный год 80-летия Великой Победы у нас есть возможность приезжать к вам в гости, получать от вас житейские советы, воспитывать нашу молодёжь на примере вашей любви к Родине и самоотверженного труда. Ваш богатый опыт и запас жизненной силы по праву вызывает уважение окружающих, — добавил Николай Васильевич.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие друзья!

Поздравляю военнослужащих войск ПВО, а также учёных и специалистов оборонно-промышленного комплекса с профессиональным праздником — Днём войск ПВО!

История войск ПВО имеет более чем столетнюю летопись славных дел по защите городов и сёл, мирных домов, объектов гражданской и военной инфраструктуры, а главное, жизни соотечественников. Первые наземные подразделения противовоздушной обороны появились в России в годы Первой мировой войны и предназначались для борьбы с аэропланами противника. С того времени постоянно совершенствовались техника и технология, военнослужащие приобрели боевой опыт, навыки предотвращения опасности с воздуха.

В год 80-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне нельзя не сказать о значении войск ПВО, которые уничтожили тысячи самолётов немецко-фашистской авиации, оберегая небо мирных городов, в том числе Ленинграда и Москвы, защищая военные объекты и армейские подразделения от самолётов противника. Недаром подвиг десятков тысяч солдат и офицеров противовоздушной обороны отмечен орденами и медалями, в том числе званием Героя Советского Союза.

Нынешние военнослужащие войск ПВО являются достойными наследниками своих героических предшественников, что они и доказывают в течение трёх лет проведения специальной военной операции. Современные войска противовоздушной обороны оснащены высокотехнологичными радиотехническими и зенитно-ракетными комплексами (ЗРК), способными поражать любые цели. На вас, уважаемые военнослужащие, возложена важнейшая миссия — непрерывный контроль воздушного пространства.

С особым чувством признательности, с безграничной верой в вашу боевую выучку, с надеждой на вашу внимательность и профессионализм относимся к вам мы, жители прифронтовой Белгородской области. Противник стремится разрушить наши дома, школы, детские сады, больницы, магазины, другие объекты социальной инфраструктуры, промышленные предприятия. Мы неоднократно становились очевидцами подобных трагических событий, хорошо знаем коварство врага, террористические методы ведения войны, которых придерживаются украинские нацисты и западные наёмники. Ежедневно вы успешно отражаете многочисленные атаки беспилотников и ракетные удары, направленные против гражданского населения, против детей и стариков.

Каждый белгородец знает — от вас, наших защитников, во многом зависит наша жизнь. Хочу, чтобы вы знали, насколько мы вам доверяем, гордимся вами и желаем крепкого здоровья, сил и выдержки в напряжённых буднях, благополучия и новых достижений в службе на благо Отечества!

Уверен, когда наступит победа, мы поблагодарим каждого из вас!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области